



Молодые сотрудники следственного управления приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



В преддверии Дня Конституции в следственном управлении Следственного комитета России по Ленинградской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное принятию присяги 13 молодых следователей.

Принятие Присяги сотрудника Следственного комитета России - важный и волнующий момент в жизни сотрудника, поступившего на службу в следственные органы СК России, ведь это священная клятва верности служения народу, Отечеству, нерушимый закон жизни сотрудника.

Молодые следователи дали клятву непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, быть беспристрастными и активно защищать интересы личности, общества и государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления Сергей Тихонович Сазин, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Ленинградской области» Игорь Иванович Долгов, заместитель председателя межрегиональной общественной организации «Союз Ветеранов следствия Ленинградской области» Запевалова Людмила Васильевна; член межрегиональной общественной организации «Союз Ветеранов следствия Ленинградской области» Сидельников Василий Аркадьевич, коллектив Следственного управления, в том числе руководители следственных отделов и наставники, приглашенны студенты ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская Академия СК России», кадеты ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации», воспитанницы ФГКОУ «Кадетский корпус Пансион воспитанниц СК России».

Открывая торжественное собрание, руководитель следственного управления, отметил, что работа следователя – одна из самых трудных и почетных. Каждый, кто решил посвятить себя делу служения Закону, должен иметь высокий профессионализм, моральную прочность, выдержку, быть образцом нравственности.

Обращаясь к молодым сотрудникам с напутственной речью, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Ленинградской области» Игорь Иванович Долгов пожелал молодым следователям успехов и выразили уверенность, что они достойно продолжат служение Отечеству, постоянно повышая свой профессиональный и духовный уровень. От лица присягнувших сотрудников выступил следователь следственного отдела по г. Всеволожск Мануйлов Кирилл Александрович.

Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин поздравил призера конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание – следователь» старшего следователя следственного отдела по городу Бокситогорск Смелова Данила Игоревича, которому вручил благодарность Председателя Следственного комитета России.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



09 декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1748420>